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DAP AN PHIEU TU DUY MATHX - PHIEU SO 23
Bai 1. Ti s6 d¢ dai canh cua hai hinh vuong la % Hoi ti sO dién

tich ctia hai hinh vudéng d6 bang bao nhiéu?

AZ B. 2 c 2 D. 2 E. 2
3 3 9 9 4
Huwéng dan gidi:
bap an D.

Bai 2. Hién nay me 47 tudi, biét 3 nam ntra tudi me gap 2 [an tudi
con. Tudi ctia con hién nay la?
Huwéng dan gidi:
Tudi me ba nam nira la: 47 + 3 = 50 (tudi)
Tudi con hién nay la: 50 : 2 — 3 = 22 (tudi)
Dap s6: 22 tudi.
Bai 3. Cac chir cai khac nhau la cac chir s6 khac nhau. Chir cai B
c6 gia tri bang bao nhiéu?

ABC

+ ABC
ABC

CCC

Huwdng dan gidi:

Ta thdy C+C+C=... Cnén C=0hodc C =5, ma C phai khac0
dodo C=

5.

Tt d6 suy ra B+ B +B+1 (nho tit hang don vi)=...5

- B =8. Ta ciing dé dang chi ra duwoc A =1.

Dap s6: B =8.
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~ Bai 4. C6 22 nguoi trong 1 phong hop. Tt ca ho déu bat tay véi
nhau mot [an, trit mt nguoi A, ngudi A chi bat tay véi 1 s8 ngudi
trong d6. T4t ca c6 222 c4i bat tay. Hoi nguoi A da bat tay véi bao
nhiéu nguoi trong phong hop?

Huéng dan gidi:

Trit ngweoi A con lai 22 — 1 =21 nguoi.

SG cai bat tay gitra 21 nguoi 1a:
20+19+18+...+3+2+1=(20+1)x20:2=210

Nguoi A da bat tay s6 nguoi 1a:

222 - 210 =12 (nhguoi)

Dép s6: 12 nguoi.

Bai 5. B6 cung hai con 1a Tuan va Lan cung di b dén truong. Khi
bd di dwoc 3 budce thi Tuan di duwoc 5 budce. Khi Tuan di dwoc 3
budc thi Lan di duwgce 5 bude. Tong cong Tudn va Lan di bo dwoc
400 bwdc. Hoi bd da di dwoc bao nhiéu budc?

Huwéng dan gidi:

Tuan di dwoc sd budce la: 400 : (3 +5) x 3 =150 budc

Bo di duwoc sd bwdce la: 150 : 5 x 3 =90 budec.

Dép s6: 90 bude.




